Ideas para el desarrollo del libro:
· Javier será enviado al manicomio por hacer dicho tener encuentros con espíritus, Amanda, por su parte, deja la escuela y se encamina para vivir una vida nómada, yendo de ciudad en ciudad, buscando a alguien que pueda aconsejarla, en Chiloé, encontrara a una anciana experta en fantasmas que también había tenido una experiencia con ella.
· Amanda se convertirá en el personaje principal del libro.
· Basare al personaje de Amanda en mi persona y un poco en la historia.
· Amanda se convertirá en una cazadora de “elementales”.
· Amanda siente que todo el tiempo la está siguiendo el fantasma de su novio, lo cual es verdad, y se muestra como un fantasma de sombra, quien debe protegerla de la venganza y casería de Carmen (ella).
· Se dice que Carmen es la abuela de Lucas porque, esta, estando cansada de brindar caos, decide pedirle a sus líderes que le dejen quedarse en la tierra de los vivos como una más de ellos, estos aceptan, pero le advierten que solo podría ser si ella consigue formar parte de una familia de seres vivos de la Tierra, así que Carmen decide, ingeniosa mente, armar un plan, que consistiría en encontrar una familia de humanos, y entregarle parte de sus habilidades de espectro al niño más joven de esta. Carmen inicia una búsqueda, y se decide por una humilde familia de chilenos de la cuidad de Chiloé, Carmen ase lo siguiente:
Viviana Herrera
Juan de la Cruz




Daniela de la Cruz
Felipe de la Cruz
Joaquín Rivas


Lucia Rivas



Carmen le lega parte de sus habilidades a Lucia Rivas, y luego, posee el cuerpo de su madre, Daniela de la Cruz, y expulsa su alma de este, quedándose ella con el cuerpo de Daniela. Como le lego parte de sus habilidades a Lucia, ahora la chica es familiar de ella, por lo que Carmen consigue el permiso de poder quedarse en la tierra de los vivos como una más de ellos. Pero como Carmen no podía morir, cada cierto tiempo debía dejar el cuerpo que poseía y robar el de la madre más joven que tuviera la familia, pero debía ser una que tuviera sus “genes”, ya que cuando una de las niñas tenía un hijo, le heredaba a este sus habilidades, así, Carmen seguía teniendo nuevos familiares, por lo que podía seguir quedándose con los vivos. Carmen debía robar el cuerpo de la madre más joven con sus “genes”, para de esa forma estar cerca de la hija de esta y asegurarse de que esta tenga descendencia, ya que si esto no ocurría, pronto no quedarían más personas con sus “genes”, por lo que ya no tendría familiares en la Tierra de los vivos, y tendría que volver a vivir como un espectro.
Sin embargo, cuando Carmen ya llevaba 102 años “viviendo” (no tenía vida, seguía siendo en el fondo un espectro) con los vivos, durante una noche, mientras Carmen estaba poseyendo el cuerpo de la actualmente, la madre más joven con sus “genes”, un hombre la descubre, y es testigo de la posesión del cuerpo, aterrorizado, el hombre huye, pero lo detiene un espectro, quien separa el alma de su cuerpo y lo expulsa de la tierra de los vivos, este espectro era uno de los jefes de Carmen, uno de los que le dio permiso de vivir como una más de los vivos. Este, molesto con Carmen por haber sido descubierta, la castiga, y le dice que no podrá quedarse más tiempo con los vivos. Carmen le ruega por una última oportunidad, prometiéndole que si volvía a fallar, dejaría apoderarse de su alma y absorber su energía, para así hacerse más poderoso, el “Espectro Líder” acepta, pero le pone una nueva condición, debe evitar que sus próximos descendientes se casen, aún pueden tener descendencia, y que solo así Carmen podía seguir teniendo parientes vivos. Pero debía evitar que se casaran, ya que al hacer eso, el alma de su descendiente ligada al alma de su pareja, por lo que tenían prohibido tomarla para sus propios asuntos, y necesitaban siempre almas que absorber para fortalecerse. Carmen le jura al “Espectro Líder” que no dejaría que sus descendientes se casaran, y que no volvería a cometer el mismo error.



El final de “La sombra del fantasma”:
Al final se confirma que Lucas no era el único descendiente de Carmen, sino que también estaba su hijo, pero Carmen asesino a la pareja de este y también a él, antes de que se casaran, y de esa forma no desaparecer además sabía que era la única forma de evitar que se emparejara, sin embargo, el descendiente tuvo igualmente un hijo, así que Carmen se inició en la búsqueda de este, para matarlo, esta historia se repitió varias veces, y Carmen siempre terminaba por encontrar a su descendientes y matarlos, hoy, sus descendientes aún vivos son: la madre de Oscar y Javier (ya que él y Oscar eran hermanos, y Carmen mato a Oscar), Carmen logra encontrar a la madre de óscar y la mata de una manera trágica. Finalmente Amanda tiene que decidir entre casarse con Javier, para que Carmen se esfumara o encontrar la manera de exterminar permanente mente el espíritu de Carmen, por un tiempo Amanda se enamora de Javier, y estuvo a punto de optar por casarse con él, pero Carmen también lo mata, así que Amanda tiene que emprender una nueva búsqueda para descubrir como exterminar a Carmen, ahora que ya no queda ningún descendiente, pero esto lo dejare para el segundo libro.













No, no lo permitiré, buscare la forma de exterminarla, aunque me lleve toda mi vida, lo juro, por mis compañeros y amigos, caídos, por toda la gente inocente que murió a mano de los “elementales”, lo juro, por todo lo que aun vale la pena luchar en este cruel, despiadado, corrupto, inhumado, pero bello mundo...- la cazadora hace una pausa mientras su compañero la observa con asombro, luego, Amanda se gira hacía, él y le dice firme y segura, furiosa y decidida:
-¡VOY A MATAR A ESE FANTASMA!-.
(Últimas palabras del libro, 
Mencionadas por la cazadora de “elementales”
Amanda Rodríguez.)
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Ideas para el título de los siguientes libros:
· La sombra del fantasma- la venganza de los descendientes. (Amanda vengara a todos los inocentes descendientes de Carmen)
· La sombra del fantasma- los cazadores. (Amanda podría unirse a una fuerza, grupo, clan, o comunidad de cazadores de “elementales”, quizás podría conocer la historia de Paz).
· La sombra del fantasma- la historia de Paz (este libro podría tratar de la cazadora de “elementales” Paz, amiga de Lucas)
· La sombra del fantasma- el legado de Paz (otro título para el libro que podría tratar de la cazadora de “elementales” 
Paz, amiga de Lucas)
· La sombra del fantasma- el contrataque de la humanidad (nada mal, los fantasmas podrían haber aumentado en número y en capacidades, ahora son un tema público, por lo que toda la humanidad deberá aprender cómo defenderse de ellos, y más importante, como derrotarlos. Pero creo que esto lo usare en el último libro de la novela)
Ideas para los siguientes libros.
· Amanda descubre que es descendiente de Paz, y más adelante descubre que Paz tuvo descendencia junto a Lucas, por lo que ella es descendiente de Lucas igualmente, y a la vez, de Carmen, por lo que si se casa, Carmen se esfumara para siempre.
